
“Klædt på til fremtiden” 
 

-Highlights fra uniformsprojektets brugerundersøgelse 
 

Top 10 medarbejder ønsker 
• En uniform der sidder godt uanset 
     kropstype! 
• Et behageligt og åndbart 

materialevalg 
• Mulighed for at vælge mellem flere 

modeller. 
• En sommer og en vinter uniform 
• Komfort ved bevægelse 
• Lommer lommer lommer! 
• En uniform der ikke ligner nattøj! 
• Lidt flere farver på.. 
• Størrelser der passer! 
• Man skal kunne se ‘hvem der er 

hvem’ 
 
 

Drømmeuniformen… 
 
“ …nogle vil have den tætsiddende andre 
løsthængende.” 
 
“Personligt vil jeg gerne have at der er god 
plads i overdelen , men at den ikke ligner et 
telt!“ 
 
“Kjole Kjole Kjole” 
 
“At jeg for første gang siden 1997 kan passe 
bukserne” 
 
“Mere livlig i farverne” 
 
“Jeg vil gerne tilbage til en helt hvid 
uniform” 
 
“En overdel med ¾ ærmer” 
 
“Der skal være højtaljede bukser til alle os 
med store maver, og en overdel der dækker 
bagdelen! “ 

 
 
 
Aldrig mere…. 
 
“Huden kan ikke ånde I den nuværende 
uniform” 
 
“Bukser og sko mødes sjældent hvilket ser 
sjusket og uprofessionelt ud” 
 
“Tunikaen får mig til at ligne en stor 
firkant” 
 
“Brystlommerne blir så tunge at uniformen 
giver nakkeproblemer” 
 
 
De nøgne tal 
Stil 

• Mere end halvdelen af de 
medarbejdere der har deltaget (53%) 
mener at, uniformens overordnede stil 
skal være ‘Afslappet og sporty’ 

 
Udstråling 

• Der er flest der vil udstråle Faglighed 
(25%), professionalisme (25%) og 
venlighed når de er på arbejde. 

 
Farver 

• 64% synes at der skal farver på 
uniformen i form en kombination af 
farvede og hvide uniformsdele eller 
mulighed for hvide uniformsdele med 
farvede detaljer. 

 
Identitet 

• 71% mener at det i nogen grad eller i 
høj grad er vigtigt at kunne se forskel 
på faggrupperne 


